

## Új könyvtár átadása Soroksáron

Felújításra és bővítésre került a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár soroksári könyvtára. Az idei legjelentősebb fővárosi kulturális beruházás második ütemének átadásával vehetik birtokba a több mint 22 ezer lakosú városrész polgárai a megszépült könyvtárat.

A 2023. október 4-én 11 órakor az Országos Könyvtári Napok keretében sorra kerülő átadó ünnepségen köszöntőt mondanak: dr. Bósz Anett főpolgármester-helyettes, Bese Ferenc Soroksár polgármestere és dr. Fodor Péter a FSZEK főigazgatója.

Budapest idén ünnepli az egyesítés 150. évfordulóját és idén 200 éve született Petőfi Sándor. A kettős évforduló kínált alkalmat arra, hogy az eredetileg 1973. október 29-én megnyitott könyvtár fél évszázad elteltével teljesen átalakítva, korszerűsítve szolgálja tovább a kerület lakóit, immár Petőfi 200 Emlékkönyvtár néven.

A 2022-ben megkezdett rekonstrukció I. üteme idén áprilisban került átadásra és már az azt követő hónapokban is jelentősen megnőtt a könyvtár szolgáltatásait igénybe vevő olvasók száma, egyre többen iratkoznak be.

A könyvtár a II. ütem elkészültével, immár több mint 400 nm-en, tágas térben várja a látogatókat, ahol hangulatos gyereksarok, baba-mama számítógépes állomás, folyóiratolvasó is helyet kapott. A terek rugalmasan alakíthatók, alkalmasak nagyobb programok, előadások, kiállítások rendezésére. A kamaszok számára önálló rész került kialakításra, ahol közös tanulásra is van lehetőség. Nemcsak a könyvtár belső terei vonzóak, az udvar átalakításával Olvasóliget is kialakításra került, ahová kedvező idő esetén ki lehet telepedni, pódium révén pedig szabadtéri kulturális programok színterévé is válik majd.

A több mint 10.000 kötetes megújult állomány minden korosztály számára kínál olvasnivalót. Helyben 20 féle heti- és napilap közül válogathatnak az olvasók, de könyvtárjegyükkel otthonról akár további 150 féle magazinhoz férhetnek hozzá, emellett a FSZEK által előfizetett adatbázisok, online szolgáltatások is elérhetőek. Újdonság volt az I. ütem nyitáskor, hogy az olvasók önállóan, a nap 24 órájában kölcsönözhettek az un.locker rendszer segítségével. Így a nyitvatartási időtől függetlenül átvehetik és visszahozhatják a megrendelt könyveket.

A helyismereti és idegen – elsősorban – német nyelvű gyűjtemény mellett jelentős figyelem fordul a gazdag múlttal rendelkező városrész, Soroksár sokszínű múltjának feltárására, hozzájárulva a Helytörténeti Gyűjtemény gazdagításához, a helyi identitás erősítéséhez.

Megtekinthető Goethe Institut 5 X Deutschland című kiállítása, valamint a Soroksári Helytörténeti Gyűjtemény és a Soroksári Könyvtár együttműködésével megvalósult Soroksár képekbencímű tárlat.

A fejlesztés a Fővárosi Önkormányzat, a XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata, a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár beruházásában valósult meg.